



ZALA MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága

2011. 08. 15. Dny  
Munkáltsági Terület  
Laboratórium  
és Munkaportál  
Közelében

**Ejárárendszer élélmiszert vállalkozói regisztráció során**

A 64/2011. (VII.11.) VM rendelet szerint „**friss zöldség-gyümölcs forgalomba hozatala** során alapanyag-tárolási, tisztítási, osztályozási, előkészítési, csomagolási, jelölési, tárolási, és szállítási tevékenységet **kizárólag regisztrált élélmiszert vállalkozó végezhet.**”

A regisztráció során köteles bejelenteni a nevet (cégnevet), címét (székhelyét) a felelős kapcsolattartó nevét, beosztását, elérhetőségét szolgáló adatokat, továbbá az élélmiszert vállalkozó telephelyének címét, az ott folytatott tevékenység jellegét, az áruforgalom és vevőkör kiterjedését és az alkalmazott minőségügyi rendszer megnevezését.

Az adatok bejelentését a mellékletben csatolt formanyomtatvány kitöltésével tudja megtenni. A regisztráció az adattal alján lévő záradék kitöltésével (regisztrációs szám kiadásával) és aláírásával történik, mely hatósági bizonyítványként szolgál.

A nyilvántartásba vétel díja az élélmiszert ellenőrzési igazgatási szolgáltatási díjakról szóló 89/2005. (X.11.) FVM-EüM-I-CSSZEM-PM együttes rendelt mellékletének 1.1.6. pontja alapján 4.000 Ft. Az **ügyintézés gyorsítható amennyiben a regisztrációs díj a MÁK 10049006-00302979-000000000 számu számlára a regisztrációs adattal beadásának időpontjára befizetésre kerül.**

A regisztráció elmulasztása esetén – túrelmi időt követően – élélmiszertánc felügyeleti bírságot kell kiszabni, melynek összege min. 50.000 Ft.

**1. Regisztrációs adattal ( és a reg.díj befizetését igazoló dokumentum) beküldése postai úton:**

- A Zala Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága (8900 Zalaegerszeg, Kinizsi Pál u. 81.) címére kérjük eljuttatni:

a.) Regisztrációs adattal és a reg.díj befizetését igazoló dokumentum beküldése esetén:

A beérkezett adattal és befizetési dokumentum iktatásra kerül. A hatósági igazolást (leigazolt, regisztrációs számmal ellátott kérelmet) és a kiállított számlát postai úton küldjük meg részére.

b.) Regisztrációs adattal beküldése esetén:

A beérkezett adattal iktatásra kerül, illetve az ügyfél részére az eljárási díj (4.000,- Ft) befizetése miatt végzésben hiánypótlást írunk elő. Levelünkhöz csekket mellékelünk, így azon, vagy átutalással tudja az összeget befizetni. A regisztrációs díj beérkezését követően a hatósági igazolást (leigazolt, regisztrációs számmal ellátott kérelmet) és a kiállított számlát postai úton küldjük meg részére.

**2. Regisztrációs adattal leadása személyesen:**

- **Zalaegerszegen** a Zala Megyei Kormányhivatal Növény és Talajvédelmi Igazgatóságán (Zalaegerszeg, Kinizsi u. 81. ) **hétfőtől csütörtökig 9-11.30 és 12.30-15 h, pénteken 9-12 h között folyik ügyintézés.** Az ügyfelek a regisztrációs lap beadását és az eljárási díj befizetését követően megkapják a hatósági igazolást (leigazolt, regisztrációs számmal ellátott kérelmet), valamint a számlát.

- **Nagykanizsán (Erdész u 1/B; Tel.: 93/311-289) és Keszthelyen ( Tel.: 83/312-987) a Zala Megyei Kormányhivatal Növény és Talajvédelmi Igazgatóság Kirendeltségein kedden és csütörtökön 9-12 h között folyik ügyintézés.** Kirendeltségeinken az ügyfelek a regisztrációs lapot leadják és az eljárási díjat készpénzfizetési számla ellenében befizetik. A faxon Zalaegerszegre továbbított regisztrációs lap iktatását és leigazolását követően postai úton megkapják a hatósági igazolást (leigazolt, regisztrációs számmal ellátott kérelmet). A számla másodpéldányok és az eredeti kérelmek hetente egy alkalommal kerülnek Zalaegerszegre beküldésre

Zalaegerszeg, 2011. augusztus 05.

**Szabó Béla**  
igazgató

8900 Zalaegerszeg, Kinizsi Pál utca 81.

Telefon: (36 92) 550 160 Fax: (36 92) 311 054 E-mail: zala-nti@mgsh.gov.hu